
　わたしたちが住んでいる潟東地域。総合的な学習の時間で地域のよさを
見つけに探検に出かけました。すると，地域にはたくさんのお宝があるこ
とに気付きました。

　潟東地域の特産物の長ねぎ。３年生も春にねぎを畑に植えました。太く大きく育ったねぎを，今年度
は，潟東最大級のイベント『かもん！カモねぎ祭り』で販売し，「ねぎ焼き」として食べてもらうことにし
ました。ねぎにぴったり合うソースもいろいろと試して考えました。
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潟東いいところじまん！（３年生）
潟東小学校

　昔，村のみんなを流行病から救うために，生きたまま木の
根元の穴に入り断食をして念仏を唱え続けた人（行人）がい
たんだね。地域の人は今もこの大欅を大切にしているよ。

　田んぼの中は迷路みたいだね。稲
が腰よりも大きく育っていたね。

　資料館には，
めずらしい農具
がたくさん展示
してあったよ。

　学校の畑で，太くて長い
ねぎが穫れたよ。

　小学校のねぎは，あっと
いう間に完売！

　どのソースがおいしかったですか？
シールを貼ってください。

　ねぎは，まわりが真っ黒になるまで焼く
といいですよ。甘くておいしいです。

●鎧潟では，魚や植物がとれたんだよ。
●収穫した米を運ぶのに舟を使ったんだ
よ。

●鎧潟には，カモをはじめ水鳥がたくさ
ん飛んできたよ。

●ポン酢や焼き肉のたれがおいしいね。
●チョコソースや苺ジャムもおすすめだね。

　高さ５ｍのやぐらの上からながめる
と，鎧潟の形が浮き上がって見えた
よ。トッキッキもある。大きいね。

　稲で図柄を描く田んぼアートは，大曽根
自治会が2005年から毎年制作しています。
2017年は「鎧潟」が描かれました。

　毎年，12月の第1日曜日に，潟東体育館と
その周辺で開催される人気イベント。当日
は約3000人以上が訪れます。

　地域の笹﨑功さんから鎧潟について
教えていただきました。 　潟東地域の特産である長ねぎを

もっとみんなに知ってもらおうと始
まった「かもん！カモねぎ祭り」。
潟東は昔からカモ猟も盛んな地域で
す。ねぎとカモ，祭りでは２つの食
材を組み合わせた「カモ汁」が食べ
られます（予約制）。毎年2000食が
完売する大盛況！
　歴史・味覚の宝庫の潟東へぜひ足
を運んでみてください。

潟東には史跡や見どころがいっぱい！

潟東は味覚の宝庫！～「かもん！カモねぎ祭り」に参加～

行人塚の大欅（井随）

１　立派なねぎが穫れたよ

２　焼きねぎに合うソースは何かな？

３　「かもん！カモねぎ祭り」で食べてもらおう！

ねぎ焼きコーナー
潟東歴史民俗資料館
「鎧潟について」

田んぼアート（大曽根）

ありし日の鎧潟

①井随　　「行人塚の大欅」
②大曽根　「田んぼアート」
③三方　　「潟東歴史民俗資料館」
④三方　　「かもん！カモねぎ祭り」




